

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 56 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. március 10. Csütörtök

A gerébitelepi gyilkosság borzalmi elevenedtek fel a mai táblai tárgyaláson Ma délelőtt az iratok ismertetése folyt

Az utóbbi évek legvérmesebb kegyetlenséggel elkövetett rabló-gyilkossága történt Debrecenbe a múlt év február 15-én a Gerébi telepen. A gyilkosság áldozata Nagy Gábor ötvenhároméves gazdálkodó volt, akit felesége távol létében támadtak meg. A gyilkosságot hárman követték el: ifj. Ekes Sándor husz, Karaszek István tizenkilencéves Jegények és egy tizenöt éves fiatalok. A három fiatalember — megleste, hogy Nagy Gáboré mikor megy el a szülői, azután elrejtőzködtek a gazdálkodó házában udvarán.

Mindhárman álcot tettek fel. Rövid ideig tartózkodtak az udvaron, mikor látták, hogy Nagy Gábor kijön a házból és az istálló felé tart. Ekkor elugrottak a sötétből. Ekes torkonragadta a mit sem sejtő gazdálkodót, leteperie a földre és társai segítségével homokot tömött a szájába, hogy ne tudjon segítségért kiáltani. A tizenöt éves fiatalok cipője sarkával rugdosta a szerencsétlen ember fejét. Közben Ekes bement a házba és felkutatott mindent azért a pénzért, melyet Nagy Gábor egy eladott földjéért kapott. Azonban semmit sem talált.

Később Karaszek is bement a házba, együtt felforgatták a szalmazsákokat és itt találtak is 1100 pengőt. Ezt magukhoz vették, majd kilopóztak az udvarról, ahol otthagyták a vérben fekvő gazdálkodót.

A gyilkosok a rablott pénzzel Balla Zsigmondnéhoz, a volt vitkai községi jegyző özvegyéhez mentek. A pénzt átadták az asszony kocsisának, Fodor Cine Jánosnak azzal, hogy kepekedjék vele, csupán némi zsebpénzt kértek maguknak.

A három elvetemült fiatalembert azonban hamar utolérte az igazságszolgáltatás keze. Néhány nap múlva csendörök kísérték be őket. A nyomozás során aztán megállapították a hetóságok, hogy nagystílű tolvajbandával állanak szemben, akiknek felbujtója özv. Balla Zsigmondné volt. Már több ízben lopkodtak a Vágóhídról sza-

lonát, húst és ezzel törlesztették a Ballánénál fennálló italadósságukat. A lopott holmikat Balla Zsigmondné, vagy fia Balla Zoltán, több ízben pedig Fodor Cine János vette át. A nyomozás során azt is megállapították, hogy a három gyilkost Nagy Gábor kirablására is Balla Zsigmondné bujtotta fel.

A törvényszéken az ügyész halálbüntetést kért a bestiális gyilkosság elkövetőire. Azonban arra nem volt megnyugtató bizonyíték, hogy Balláné a gyilkosságra is biztatta volna a gyilkos fiatalembereket. A törvényszéki ítéletet május 29-én hirdették ki. Özv. Balla Zsigmondné, Balla Zoltán és Fodor Cine Jánost bűnösnek mondták ki rablás büntetése való felbujtás bűntettében, ifj. Ekes Sándort, Karaszek Istvánt és a fiatalokot szándékos emberöléssel párosult rablás büntetése, illetve vétsége, Kunc Gyulát és egy tizenhét éves fiatalokot pedig orgazdaság büntetése, illetve vétsége miatt marasztalták el.

Ezért Balla Zsigmondné 7, Balla Zoltán 2, Fodor Cine Jánost 4, Ekes Sándort és Karaszek Istvánt 10—10 évi fegyházra, Kunc Gyulát 6 hónapi börtönre, a 15 éves fiatalokot pedig 1 hónapi fegyházra ítélték. Az ítéletet ugy az ügyész, mint a vádlottak megfelelőbbézték.

A monstre gyilkossági perrel már a múlt év decemberében foglalkozott a debreceni ítéltábla Barankay Miklós tanácsa. Balláné védsége miatt kérte a tárgyalás elnapolását. Karaszek védsége pedig védenca elmeállapotának megvizsgálását kérte. Ugyancsak kérték több tanu kihallgatását arra nézve, hogy a gyilkosok a törvényszéki ítélet kihirdetése után olyan kijelentést tettek volna, hogy sajnálják Ballánét, akit ártatlanul keverték ebbe az ügybe. A tábla elrendelte a bizonyításkiegészítést.

Dr. Zsögöd Jenő táblabíró, a debreceni központi vizsgálóbi-óság vezetője már lefolytatta a bizonyításkiegészítési eljárást, melyen

megállapították, hogy Karaszek épelméjű és a Ballánét mentő kijelentések nem hangzottak el.

Az ítéltábla Barankay tanácsa ma reggel kevéssel kilenc óra után kezdte meg a terjedelmes ügy folytatódó tárgyalását. A vádlottakat: Balla Zsigmondné, Balla Zoltán, Fodor Cine Jánost, Karaszek Istvánt és Ekes Sándort rabszállító kocsi vitték át az ügyészség fogházából a tárgyalásra. A rémdrámá résztvevői nyugodtan, egykedvűen viselkednek és

csöndesen vonultak fel az emeletre a szuronyos fogházörök közt.

A vádat dr. Fejes István királyi ügyész képviseli. A tanácselnök utasítására megkezdődött az iratok ismertetése. Ennek során ismét meglevenedtek a nagyszámu hallgatóság előtt azok a borzalmas dolgok, melyek a múlt év februárjának egyik sötét estéjén történtek az elhagyatott Gerébi telepi viskó udvarán.

Az iratok ismertetése lapunk zártakor még tart és valószínű, hogy a késő délutánba fog nyulni.

Felakasztotta magát egy idős asszony

A komádii esendőrös telefonon jelentette a debreceni kir. ügyészségnek, hogy özv. Nagy Jánosné 70 éves komádii asszonyt hozzátartozói ma reggel felakasztva holtan találtak a padlás egyik gerendáján. Az idős asszony már évek óta súlyos gyógyíthatatlan betegségbe szenvedett és ez anynyira elkeserítette, hogy többször

hangoztatta hozzátartozói előtt, hogy véget vet az életének.

Fenyegetését ma reggel aztán valóra is váltotta. A családja távollétében felakasztotta magát.

Az ügyészség tekintettel arra a körülményre, hogy bűntény gyanuja nem forog fenn — a temetési engedélyt megadta.

Meghalt a bika által összetaposott idős férfi

Tegnap számunkban beszámoltunk arról a súlyos kimenetelű szerencsétlenségről, amely a Vágóhídon történt. Id. Pinter János 69 éves napszámot a Vágóhídon egy megvadult bika alaposan összetaposott. A szerencsétlenül járt idős embert a mentők kiszállították a sebészeti klinikára, ahol ápolás alá vették.

még tegnap éjszaka meg is halt. A halál oka az elszendvedett igen súlyos természetű külső és belső sérülések voltak.

A rendőrség a halálos szerencsétlenség ügyében a vizsgálatot folytatja annak tisztázására, hogy Pinter János haláláért nem terhel e valakit a felelősség.

Pinter János állapotában azonban a tegnap délután súlyosbodás állt be, elvesztette eszméletét és

Holttestét a halál pontos okának megállapítása végett valószínűleg fel fogják boncolni.



Olasz részről határozottan cáfolják azokat a sajtóhíreket, amelyek szerint az olasz kormány bármiféle ajánlatot tett volna a négusnak.

Varsói főiskolai hallgatók tüntető felvonulást rendeztek a kommunizmus ellen. A tüntetés során a város több helyén összetűzések támadtak.

Briand halálának hatodik évfordulója alkalmából egykori munkatársai, a környező községek polgármesterei és a hadviseltek szervezeteinek képviselői megkoszorúzták Briandnak a kis cochereli temetőben levő sírját. A temetőben Delbos mondott emlékbeszédet és méltatta Briand békeműveit.

A jugoszláv nemzeti bank közgyűlésen Sztójadinovics miniszterelnök felszólalásában hangsúlyozta, hogy Jugoszlávia megmarad az aranyalap mellett. A dinár — mondotta — ma Európa legkonszolidáltabb pénzei közé tartozik.

Hoover volt amerikai elnök Kalsbardsból jövet gépkocsin a német fővárosba érkezett. — Hoover néhány napig marad Berlinben.

A Köln német cirkáló Christiansundba érkezett. A hajó parancsnoka kijelentette, hogy a hétfői heves viharban a Köln csak lényegtelen sérüléseket szenvedett. Két tiszt és négy tengerész könnyebben megsebesült.

Lyons ausztráliai miniszterelnök a sajtóval közölte a Angliából Ausztráliába irányuló bevándorlás emelésének tervét. Az új terv az angliából bevándorlóknak is engedélyezi a munkanélküliség elleni biztosítást, amelyből eddig ki voltak zárva. Ezenfelül az ausztráliai kormány nagy utazási kedvezményben részesíti az Angliából érkező bevándorlókat.

Eden feleségével kedden a Rivierára utazik héthetes üdülésre.

A washingtoni belügyminisztérium közlése szerint a tanerparti örnaszád kifutott a honolulului kikötőből, hogy az Egyesült Államok számára birtokba vegye Canton és Enderbury szigetét. A Taney fedélzetén több amerikai polgár tartózkodik.

VIGSZINHÁZ MOZGO

A legremekebb magyar film! Kabos Gyula legjobb és legvidámabb szerepe:

Karapós férj

Irták: Emőd Tamás és Török Rezső. — Rajnay, Dajka M. Bársony R., Maklár a főszerepekben! Budapestet megelőzve.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Játszódzó gyermekek találtak rá egy régi büntény áldozatára

Gyulaháza község határában a gyermekek játék közben egy idősebb férfi holttestére találtak. A nyomozás megállapította, hogy a halott férfi a még január 30-án eltűnt Veres Gyula gazdálkodóval azonos. A holttesten talált sérülésekből gyilkosságra következtettek a hatóságok. A nyomozás megindult.

Álarcos rablók vakmerő támadása

Vakmerő rablótámadás történt Tarpán Hertai Lajos földbirtokos házában. A fiatal földbirtokos aznap vett fel egy adósától 2800 pengő készpénzt. A kora esti órákban érkezett haza, megvacsorázott majd lefeküdt aludni. Éjfél tájban arra ébredt, hogy az ajtót valaki feszegeti. Meg akarta kérdezni, hogy ki az, de erre már nem jutott idő, mert az ajtó felpattant és két bekormozott állarcos ember rontott be a szobába. Az egyik hatalmas késsel melbeszurta a földbirtokost, Hartai azonban nem vesztette el öntudatát és végig

nézte, amint a rablók a szekrénybe lévő pénzt elrabolják. A reggeli órákban fedezték fel a merényletet.

Hertait súlyos állapotban szállították be a mátészalkai kórházba, ahol magához tért és elmondta, hogy az egyik rablót az álarc alatt is felismerte.

Vallomása alapján őrizetbe vettek egy tarpai lakost, akinek nevét a nyomozás érdekében egyelőre nem adják ki. A másik banditának az elrabolt pénzzel sikerült elmenekülnie. Kézrekerítésére széleskörű nyomozás folyik.

A lengyel külügyminiszter az olasz királynál

Beck lengyel külügyminiszter kedden délelőtt megtekintette a Mussolini fórumot, ahol Ciano külügyminiszter és Starace, a fasiszta párt titkára társaságában megsejmelte a katonai akadémia növendékeinek katonai és sportgyakorlatait.

III. Vittorio Emanuele olasz ki-

rály és császár délelőtt a Kvirinálban kihallgatáson fogadta Beck lengyel külügyminisztert, míg az olasz királyné és császárné Beck külügyminiszter feleségét és leányát fogadta kihallgatáson. Az uralkodópár ezután villásreggelit adott Beck külügyminiszter és családja tiszteletére.

Dalmáciába utazik a windsori hercegi pár

A Vreme jelenti Cirkveniciából, hogy az idén tavasszal, vagy nyár elején a windsori hercegi pár felkeresi a felsődalmát tengerpartot. A napokban már megérkezett

Cirkvenicára két angol hölgy és tárgyaltak a hercegi pár elhelyezésével kapcsolatban a Miramare-szálló igazgatójával.

Barcelonában az anarchisták szabadonbocsátását követelik

Mint Cerberéből jelentik, a keddre virradó éjjel nemzeti repülőgépek mintegy husz bombát dobtak le a pályaudvarra és a nemzetközi alagut környékére. A Londonba érkezett legutóbbi hírek szerint a Baleares megtorpedózása alkalmával a segítségül sietett brit hadihajók a légénységnek négyszáz emberét mentették ki.

A Times azt hiszi, hogy a Baleares elvesztése után a köztársasági és a nemzeti tengeri erők aránya kiegyenlítődött és így többé nem lehet fenntartani azt a tételt, hogy a hadviselő jogok elismerése a nemzetiek javát szolgálná, mert lehetővé tenné a köz-

társasági kikötők hatályos zár alá vételét.

Barcelonából érkezett jelentés szerint az anarchista szervezetek országos bizottságai Negrin miniszterelnöktől több mint ezer anarchista azonnali szabadonbocsátását követelték.

Montseny és Garcia anarchista-vezérek szervezeteiktől megrovást kaptak, amiért túl szoros kapcsolatot tartanak fenn a kormánnyal.

HA HIRDETŐKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Felépítik a fertőtlenítő intézetet

A város jog és pénzügyi bizottsága tegnap tartott ülésén több más fontos dolog letárgyalása után megtárgyalta a tüzlőtő lakatnya udvarán építendő mászóház ügyét is, melyet a közeljövőben akarnak felépíteni 147 ezer pengő költséggel.

Ugyazintén épített a város a járványkórházzal kapcsolatban egy fertőtlenítő intézetet is a Wesselenyi téren. Ez 260 ezer pengőbe kerülne s a költségről hitelművelet útján fognak gondoskodni.

Kifogástalan állapotban levő ADLER irógép

és egy 12-es ötlövetű automata Winchester vadászfegyver olesón eladó. Megtekinthető a Kiadóhivatalban délelőtt 10—12-ig.

Bérbeadó városi ingatlanok

Debrecen sz. kir város tulajdonát képező Szikigyakor elnevezésű cca 313 khold kiterjedésű valamint Árokret-Alsószállás elnevezésű cca 91 khold kiterjedésű ingatlanok 1938. évi október hó 1 től kezdődő 3 évre árverés útján bérbeadásra kerülnek.

A bérbeadás céljából az árverés f. hó 16-án d. e. 9 órakor a városháza kistanácstermében lesz megtartva.

Arverelni szándékozók az árverés megkezdése előtt bánatpénzként az évi bér és járulék összegének 10 százalékát kötelesek letétbe helyezni.

Érdeklődők részére a gazdasági ügyosztály (Városháza, félémelet 16 sz.) hivatalos órák alatt részletes felvilágosítást nyújt, ugyanitt az árverési feltételek is megtekinthetők. Polgármester.

Folyik az orosházi kommunisták bünperének tárgyalása

A szegedi törvényszék hétfőn kezdte tárgyalni az orosházi járásbírószágon a szabadlábban lévő kommunisták bünügyének tárgyalását. Az első nap a 34 vádiott személyi adatainak feljegyzésével és a vádirat ismertetésével telt el.



Szerdán — esütörtökön:

San Francisco

Jeanette MacDonald, Clark Gable, Jack Holt és Spencer Tracy főszereplésével. Fényes kísérműsor. Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Lelkészválasztás lesz az Árpád-téren

Izgalmas és viharos gyűlésen tárgyalta tegnap a református egyház presbitériuma az Árpád-téri lelkészválasztás ügyét. Mint ismeretes az egyházkerületi bíróság nagyjából formai okokból megsemmisítette Papp Imre lelkész megválasztását. Az erre vonatkozó iratokat Erdélyi presbiter ismertette.

Heves vita után a presbitérium

tudomásul vette az ítéletet.

Juhász Nagy Sándor ismertette ezután azokat a beadványokat, melyek részint Papp Imre, részint dr. Szász Imre meghívását kéri.

Az elnök szavazást rendelt el, melynek eredményeképpen elhatározott, hogy az Árpád-téri paróchián új lelkészválasztás lesz később meghatározandó időben.

A japán parlament ellenkezése esetén rendeletileg lép életbe a mozgósítási terv

A japán képviselőház megszavazta a 4850 millió yenről — körülbelül 56 milliárd pengőről — szóló költségvetést, amelynek rendeltetése a kínai hadműveletek költségeinek fedezése.

Noha a kormány és a parlament feszült viszonya ezzel jórészt megszűnt, a válság tulajdonképpen megoldása attól függ, milyen álláspontot foglalnak el a pártok a nemzeti mozgósítási terv kérdésében.

A kormány az országgyűléssel való további együttműködést e

törvényjavaslat változatlan elfogadásától teszi függvé a parlament ellenkezése esetén a szóbanlévő törvényjavaslat császári rendelet útján lép életbe.

A japán bankárok értekezlete, amelyet Tojataro, a Japán Bank kormányzója hívott össze, elhatározta, hogy százmillió yen hitelt nyújt a most létesült kínai tartalékbanknak. Az új kínai jegybanknak, amely csütörtökön kezd el működni, ez az összeg a tartalékalapja.

A román király kibékül feleségével

A Daily Mailnek a londoni román követségen kapott értesülése szerint tulkorai az a híresztelés, hogy Károly román király megtette az első lépést a volt feleségével, Helena hercegnővel való kibékülésre. Valószínű azonban, hogy

később, midőn majd Londonba látogat el, kísérletet tesz a kibékülésre. Ezzel kapcsolatban jelentőségeltjesnek tartják, hogy londoni utjára fia, Mihály trónörökös is elkíséri.

Megállapították a rejtélyes öngyilkos személyazonosságát

Az orosházi motorvonat hétfőn Csaba közelében halálragázott egy fiatal férfit és holttestét úgy összeszeroncsolta, hogy személyazonosságát se tudták megállapítani.

Kedre kiderült a sinek halottjának rejtélye. Dolaga András 21 éves napszámos feküdt a vonat alá, aki szerelmi bánata miatt dobta el magát az életet.

Nem sok a kilátás az angol-német megegyezésre

Ribbentrop német külügyminiszter szárnysegéde és titkára kíséretében szerdán este Londonba érkezik, ahol öt napot tölt, hogy mint volt német nagykövet bemutatassa VI. György királynak visszahívólevelét és előcsuzzék az angol kormánytól. Ez alkalommal kétségkívül érdeklődik majd Chamberlain miniszterelnöknél és lord Halifax külügyminiszternél az angol-német megbeszélések megindulásának lehetősége iránt.

Az angol sajtó nagyon tartózkodóan mérlegeli ennek a kilátásait, hangoztatva, hogy Ribbentrop küldetése kizárólag előzetes tájékoztató és az összes lapok sze-

rint csökkent a megbeszélések esélyeit az, hogy Ribbentrop mindenekelőtt a Németországról szóló angol sajtóközlemények kérdését helyezi előtérbe, jöllehet Londonban már kijelentették, hogy szó sem lehet arról, hogy az angol kormány korlátozza a sajtószabadságot.

A Daily Herald diplomáciai levelezője szerint Chamberlain miniszterelnöknek az az elgondolása az angol-német közeledésről, hogy bizonyos gyarmati engedményekről lehet szó bizonyos közép-európai biztonsági szavatosságok ellenében.

Ribbentrop erre ki fogja jelenteni, hogy német felfogás szerint a német gyarmatok visszaadása a becsület és igazság kérdése és nem lehet alku tárgya. Német-

ország és keleti, valamint délkelti szomszédai közti kérdések kizárólag Németországot és szomszédait érdekli, nem pedig Angliát és Franciaországot.

A kormány pénteken nyilatkoztában tájékoztatja közvéleményt a Darányi-tervről

Darányi Kálmán miniszterelnök kedden este ismét többszörös tanácskozást folytatott Imrédy Bélával, a Magyar Nemzeti Bank elnökével, akinek a kormánybaváló belépése befejezett tény. A tanácskozás a nagy Darányi terv lebonyolításával kapcsolatos.

Pénteken a minisztertanács végleges formába önti annak a kormánynyilatkozatnak szövegét, amely tájékoztatja a közvéleményt az egész terv lebonyolítási sorrendjéről.

Vagy a költségvetés keretében, vagy pedig a felhatalmazási törvényjavaslat tárgyalásánál kerül a

képviselőház elé a kérdéssel kapcsolatos alaptörvényjavaslat. Ezzel egyidőben nyújtják be a kormány tagjai a beruházásra vonatkozó javaslatukat.

Imrédy Béla, mint tárca nélküli miniszter a kormány többi tagjával teljes egyetértésben irányítja majd a nagy terv lebonyolítását. Ahhoz, hogy a kormány tervei minél hamarabb és minél zökkenőmentesebben valóra váljanak, természetesen szükséges bizonyos személyi átcsoportosítások végrehajtása. Ezek a változások a legközelebbi időn belül bekövetkeznek.

A tömeggyilkos tisztiszolga öngyilkos lett

Janowski Broniszlávot, aki meggyilkolta Kozicki tábornok feleségét, lányát és két szolgáját, a Varsó melletti Ceglóban lepte meg a rendőrség.

A gyilkos anyósának házába menekült s itt 12 órán keresztül

állt ellent a rendőrség ostomának. Kedden, amikor elfogyott minden lőszer és helyzete már reménytelen volt, öngyilkosságot követett el.

Janowski feleségét és anyósát letartóztatták.

Magyar ruhában jelentek meg a gyűlésen a borsodi megyei tisztviselők

Borsodvármegye törvényhatóságának keddi kisgyűlésén nagy fel-tűnést keltett, hogy a vármegye tisztikara Borbély-Maczkó Emil főispánnal az élen magyar ruhában jelent meg.

Borbély-Maczkó Emil előleget folyósított a tisztviselőknek disz-

magyarra és a jövőben minden hivatalos alkalommal magyar ruhában jelennek meg a tisztviselők.

Egyébként a kisgyűlés meleg-hangu táviratban üdvözölte Darányi Kálmán miniszterelnököt győri beszéde alkalmával.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

9 én, szerdán este 8 órákor rendezés helyarákkal: Gázmérgezés a Domb utcában.

10 én, csütörtökön este 8 órákor a Színpartoló Egyesület első idej Gála estje: Gázmérgezés a Domb utcában. A szerzők személyes jelenlétében.

11-én, pénteken este 8 órákor prömierbérlet 21 számban: Macskazene.

— A létért való küdelemben gyakran hathatós segítségére van a dolgozó eorvénnek egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz reggel éhgyomorra bevéve azért, mert ez gyorsan szabályozza a szellemi és testi munkaképességre oly igen fontos bélműködést és anyagcserét. Kérdezze meg orvosát,

A „Hungária” filmszínházban

A magyar vígjátékok koronája!
Jávor Pál legragyogóbb szerepe!
Nóti Károly eredeti vígjátéka!

Maga lesz a férjem

H I R A D Ó!

Előadások: 5, 7, 9 órákor!

HIREK

Székrekedésben szenvedő, bágyadt, levert dolgozni képtelen egyéneknek, a belmozgást reggel éhgyomorra egy pohár természetes „**Ferenc József**” keszürvíz csakhamar megelénkíti, az emésztőcsatornában összegyűlt salakot kiüríti, a vérkeringést szabaddá teszi, s a gondolkodó és munkaképességet emeli. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Üzleti könyveit, leltár-papírjait
Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti a főútcán.

Országos vásárok

Március 10-én csütörtökön: Báté havivásár.

Március 11-én pénteken: Báté, Devecser havivásár, Hajduhadház, Jánk, Magyarboly, Szabadhidvég, Tiszaföld.

Március 12-én szombaton: Badacsamaj, Egyházaskozár, Elek,

Gálosfa, Karád, Perkáta, Répsztgyörgy, Somogyásmsón, Zalaszentgróf.

Március 13-án, vasárnap: Budapest, Kisujszállítás.



Művészi fényképek mélyen leszállított árban **Szipál** műtermében Piac ucca 44.



Születések: Elek János fm. fiu Janos, Szabó Károly klinikai alkalmazott fia Miklós.

Házasságok: Makrai Sándor szerelő, — Szabó Róza, Vadker Béla kereskedő segéd. — Bota Ilona Lerner József kereskedő — Fekete Mária, Márkus László sörnyagykereskedő — Eckstein Leona.

Halálozások: Fuksz László r. kath. 79 éves, Teleki ucca 46.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

| A vonat | | H O V Á | A vonat | | HONNAN |
|---------|-------|-----------------|---------|---------|--------------------|
| neme | indul | | neme | érkezik | |
| gy. | 2:10 | Bpest keleti | sz. | 4:40 | Bpest nyugati |
| sz. | 4:55 | Nyirábrány | " | 6:50 | Tiszalök |
| " | 5:02 | Miskolc | " | 7:00 | Nagykeréki |
| " | 5:05 | Füzesabony | " | 7:07 | Nyirábrány |
| " | 5:13 | Tiszalök | " | 7:10 | Tiszafüred |
| " | 6:01 | Balmazújváros | " | 7:17 | Nyiregyháza |
| " | 6:09 | Nagykeréki | gy. | 7:20 | Bpest keleti |
| " | 6:22 | Püspökladány | sz. | 7:40 | Nagyléta-Vértes |
| gy. | 7:25 | Bpest keleti | " | 7:45 | Balmazújváros |
| sz. | 7:30 | Hajdunánás | " | 8:28 | Tiszalök |
| " | 7:52 | Nagyléta-Vértes | " | 8:39 | Püspökladány |
| " | 8:00 | Szerencs | " | 9:00 | Szerencs |
| " | 8:10 | Nyirábrány | " | 10:07 | Nagyléta-Vértes |
| " | 9:25 | Derecske | " | 11:25 | Hajdunánás |
| seb. | 11:50 | Bpest nyugati | " | 11:26 | Nyiregyháza |
| sz. | 11:53 | Nyiregyháza | " | 11:35 | Derecske |
| " | 12:10 | Füzesabony | " | 11:36 | Nyirábrány |
| " | 12:27 | Tiszalök | gy. | 11:45 | Bpest nyugati |
| " | 12:30 | Nyirábrány | sz. | 12:26 | Füzesabony |
| " | 13:22 | Bpest nyugati | " | 13:52 | Bpest nyugati |
| " | 13:25 | Nagyléta-Vértes | " | 14:15 | Nagykeréki |
| " | 14:16 | Nagykeréki | gy. | 15:24 | Bpest keleti |
| " | 14:19 | Balmazújváros | sz. | 15:37 | Tiszalök |
| " | 14:20 | Szerencs | " | 16:45 | Balmazújváros |
| " | 14:25 | Nyirábrány | " | 16:54 | Nyirábrány |
| " | 14:30 | Tiszalök | " | 16:55 | Nagyléta-Vértes |
| gy. | 15:26 | Nyiregyháza | gy. | 17:04 | Nyiregyháza |
| sz. | 17:12 | Bpest nyugati | sz. | 18:26 | Nagykeréki |
| " | 18:43 | Nyirábrány | gy. | 18:36 | Bpest keleti |
| " | 18:45 | Tiszalök | sz. | 18:39 | Nyiregyháza |
| " | 18:46 | Szerencs | " | 20:08 | Füzesabony |
| " | 18:58 | Nagykeréki | " | 20:43 | Tiszalök |
| " | 19:00 | Tiszafüred | gy. | 20:48 | Nyiregyháza |
| " | 19:30 | Nagyléta-Vértes | sz. | 21:25 | Nyirábrány |
| s. autó | 20:50 | Bpest keleti | seb. | 21:29 | Bpest keleti p. u. |
| sz. | 21:36 | Nyiregyháza | sz. | 21:35 | Miskolc |
| " | 22:00 | Bpest nyugati | | | |



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsört, majd éntrend 10,00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:50 között időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és érfolyam híreket ad.

Szerda

- 4.15 A rádió diákkézlőrája,
- 5 „Az ember tragédiája.” Madách Imre drámai költeménye 14 hangkédben.
- 8 Suki Tóni és cigányzenekara.
- 8.45 A rádió külügyi negyedórja.
- 9 Hírek.
- 9.25 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
- 10.40 Hanglemezek,
- 11 Hírek francia nyelven.

Csütörtök

- 10.20 Bretagne és népe.
- 10.45 Felolvasás.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Szent-Györgyi Pál hegedűl, 1 Hanglemezek.
- 4.15 A háztartásról.
- 5 A rádió szalonzenekara.
- 5.50 Kinos pillanatok,
- 6.20 Pertis Pali és zenekara.
- 7 Nővényegészségügyi időszerű tanácsadó.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT



SZENES JENŐ

54

A munkások az egész gyár területén élénken tárgyalták az esetet. Már mindenki tudta, hogyan járt tul Pierre a Gorillaember eszén, sőt meg is ütötte, s így menekült meg. A Gorillaember kudarcának mindenki örült, hisz egyetlen ember nem volt, aki ne gyűlölte volna a Gorillaembert.

A taxi, amellyel Pierre most ment, nem volt az a kimondott versenykocsi s hiábavaló volt a sofför biztatása s annak minden igyekezete, a kocsi nem volt hajlandó valami szédületes tempóban haladni.

Már a hogy közelében jártak, amikor egyszer Pierre hátranézett s észrevette, hogy egy hatalmas autó verseny tempóban száguld utánuk. Egy pillanat alatt belátta, hogy a két kocsi versenye teljesen reménytelen. Az üldöző kocsi pár perc alatt utóléri ezt a mászó benzinskatulyát.

Pierrének már meg is volt a terve. Kiszállni ebből a döcögő masinából és gyalog menekülni a hegyek közé. A hegyek közt aztán eljutni a telepig.

Elővette pénztárcáját, kivett egy nagyobb összeget, Előrenyújtotta a sofförnek.

— Itt van a pénz, azt hiszem, hogy elegendő a viteldijra. most pedig lassítson le, én kiugrom a

kocsiból. A sofför érthetetlenül nézett utasára, de amikor látta, hogy az komolyan veszi a mondottat, elvette a pénzt s utánna lassított. Pierre kinyitotta az autó ajtaját, kilépett a trepnideszkára s azután ügyes ugrással leugrott. Az ugrás kitűnően sikerült. Néhány méteres szaladás után megállt, de csak egy pillanatra,

(Folytatjuk).



Prognózis.

Északnyugati-északi szél. Változó felhőzet. Néhány helyen kisebb futóeső. Mérsékelt éjjeli fagy. A hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelő Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapfőigazgató

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Feladó nyomdavezető Csuka László